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Σεβαςμιότατε  

Σεβαςτοί κακθγθτζσ  

Κυρίεσ και κφριοι  

 Σασ καλωςορίηουμε με τθ ςειρά μασ ςτθν τελετι αδελφοποίθςθσ τθσ 

Αμπετείου Σχολισ και τθσ Νζασ Γενιάσ Ζθρίδθ, δφο ιςτορικϊν εκπαιδευτικϊν 

ιδρυμάτων.  

 Θζλουμε να απευκυνκοφμε κυρίωσ ςτουσ αγαπθτοφσ ςυμμακθτζσ μασ τθσ 

Αμπετείου.  

Φίλοι μασ, 

 Εμείσ κι εςείσ είμαςτε κλαδιά του ίδιου δζντρου. Τρεφόμαςτε από τον 

αρχαίο και κακαγιαςμζνο μζςα από μακραίωνουσ αγϊνεσ και προςπάκειεσ κορμό, 

κι ασ ζχει απομακρυνκεί το δικό ςασ κλαδί και αναπνζει κάτω από άλλο ουρανό κι 

ανκίηει ςε Ήπειρο άλλθ. Το δικό ςασ εφρωςτο κλαδί τρζφεται μαηί με το δικό μασ 

από τισ ίδιεσ ρίηεσ, αφοφ αυτζσ οι ρίηεσ του ελλθνιςμοφ υπόγεια και υποκαλάςςια 

διαςτζλλονται και ζχουν τθν ικανότθτα να μεταφζρουν ακόμα και μακριά τα 

αναλλοίωτα ςυςτατικά τθσ ράτςασ μασ, αυτά που ςυνκζτουν τθ μοναδικότθτα τθσ 

εκνικισ μασ φυςιογνωμίασ.  

 Όμωσ μεγάλθ αξία ζχουν αυτά τα κλαδιά και για τον κορμό. Τον 

αναηωογονοφν, τον εμπλουτίηουν και τον δυναμϊνουν. Όταν μάλιςτα είναι 

ενωμζνα, μποροφν να ςυντελεςτοφν καφματα. Αυτι τθν ζνωςθ λοιπόν 

πραγματοποιοφμε ςιμερα, που θ πατρίδα τθν ζχει περιςςότερο ανάγκθ, κακϊσ 

ταλανίηεται από ποικίλεσ κρίςεισ.  

 Ωςτόςο θ αδελφοποίθςθ είναι μια τυπικι διαδικαςία. Γιατί ςασ νιϊκαμε 

αδζλφια μασ πολφ πριν αποφαςιςτεί αυτό το ταξίδι. Σιμερα απλϊσ φζρνουμε ςτο 
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φωσ μια παλιά ςχζςθ που τρζφαμε μυςτικά. Είμαςτε αδζλφια καινοφργια αλλά και 

παλιά. Σασ γνωρίςαμε λίγο πριν ςτο Συνζδριο, όμωσ ζχουμε τθν αίςκθςθ ότι ηοφμε 

χρόνια πολλά μαηί.  

Αδζλφια μασ τθσ Αμπετείου Σχολισ, 

 Σασ αγαπάμε γιατί πλαταίνετε τα όρια του ζκνουσ μασ. Γιατί αυτά τα όρια τα 

ζκεςαν πρϊτοι οι παπποφδεσ ι οι πατεράδεσ ςασ και εςείσ όχι μόνο τα 

υπεραςπίηεςτε με ςφνεςθ και ευκφνθ αλλά και τα ενιςχφετε με τθ δθμιουργικότθτα 

και τισ επιδόςεισ ςασ.  

 Σασ αγαπάμε γιατί ςτακικατε θ αφορμι για να επιςκεφτοφμε τθν ωραία 

Αίγυπτο. Γιατί γίνατε θ γζφυρα πάνω από τθ Μεςόγειο και μεςιτζψατε να ζρκουμε 

ςε επαφι με τον Αιγυπτιακό λαό, ζναν λαό τόςο διαφορετικό από το δικό μασ. 

Καταςτιςατε μ’ αυτό τον τρόπο ςυγγενικό το απόμακρο και οικείο το εξωτικό.  

 Είμαςτε λοιπόν ςιμερα και επίςθμα αδζλφια.  

 Σασ υποςχόμαςτε ότι το δεςμό αυτό κα τον ςτθρίηουμε με λόγο και ζργο και 

ότι δε κα επιτρζψουμε ποτζ, όςο περνά από το χζρι μασ, να αφυδατωκεί και να 

χαλαρϊςει.  

 Σασ ευχαριςτοφμε.  
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